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Нідерланди готують табори з
дронами для полонених
окупантів з РФ
07:24 17.06.2026 Ср

На яку кількість полонених росіян розрахований перший

тестовий табір та які там умови?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

НАТО

2 хв

ПИЛИП БОЙКО

Фото: збройні сили Нідерландів (U.S./Spc. John Cress Jr.)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Армія Нідерландів розпочала масштабні випробування нового

типу табору для військовополонених у Марнехейзені.

Спеціальний об’єкт розрахований на одночасне утримання до

двох тисяч російських солдатів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на NL Times.

Військові Нідерландів вперше за останні 30 років проводять

навчання такого масштабу. Командування розглядає сценарії

масового захоплення ворожих військ як цілком реальні.

Тимчасовий центр на полігоні в Гронінгені має показати, як

ефективно обробляти великі потоки затриманих, яких будуть

тримати далеко від фронту.

Читайте також: Трамп готує сюрприз для Путіна та посилить

тиск на Кремль

Бригадний генерал Ніколь де Вольф наголосила: армія не

копіює старі моделі. Військові вивчали креслення часів

Холодної війни лише для розуміння базових потреб. Дизайн

табору повністю переосмислили під сучасні вимоги.

Дрони замість охорони

Зовнішній вигляд об’єкта суттєво відрізняється від класичних

тюрем. Тут немає звичних веж з озброєними вартовими.

Натомість безпеку забезпечують високі стовпи із сучасними

камерами спостереження.

Над табором постійно курсують дрони, які передають відео в

реальному часі на центральний командний пункт. Таке рішення

дозволяє суттєво зменшити кількість персоналу та підвищити

ефективність нагляду.

Полонених планують розміщувати у невеликих білих бараках.

Усередині встановлені двоярусні ліжка. Цікаво, що офіцерів та

рядовий склад не розділяють - їх селять змішаними групами.

Для потенційних російських окупантів будуть запроваджені

цілком європейські умови. Військовополонені матимуть доступ

до індивідуальних відкритих двориків для прогулянок, спільних

душових кабін, їдальні та медичного пункту.

Всі особисті речі та мобільні телефони солдати мають здати

одразу після прибуття. Водночас їм дозволено писати паперові

листи додому.

"Вони можуть розраховувати на житло, яке буде принаймні

таким же "комфортним", як те, в якому живуть наші власні

війська", - заявила бригадний генерал Ніколь де Вольф.

Як НАТО готується до можливого нападу РФ

В Альянсі вже назвали конкретні цілі на території Росії, які НАТО

готується атакувати у відповідь на агресію. Під удар миттєво

потраплять Калінінград (тимчасово окупований Кенігсберг),

Кольський півострів, Санкт-Петербург та акваторія Чорного

моря.

Тим часом Литва, Польща та Франція з 16 по 26 червня

проводять спільні навчання поблизу Сувалкського коридору -

стратегічного перешийка між Білоруссю та Калінінградом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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